
Leserumfrage in MP3 flash Ausgabe 3/05

Im Rahmen eines Gewinnspiels in MP3 flash 3/05 haben 2665 Leser Angaben über ihr Kaufverhalten 
gemacht. Die Heftauflage betrug 70.000. Die Teilnahme war nur über die Webseite möglich.
Infos zu MP3 flash und den Heft-Download gibt’s unter www.mp3-flash.de.
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Was i st für I hre Kaufentschei dung wi chti g?

6%

33%

58%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Direkt aufnahme

Lange Akkul aufzeit

Sehr guter Kl ang

Wiedergabe
geschützter Musik

(DRM etc.)

Wieviel  möcht en Sie f ür den Player ausgeben?
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